I'ENIKO AYKEIO ITITIEIOY 2XOAIKO ETOX 2009-2010
I'PAIITEX ITPOAT'QI'TIKEYX EEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY
MAG®HMA:
TAEH:A'
EIZHI'HTHX:
ONDMAIELONYMO:............... T

OEMA 1

AEoto X; KoL X, ot pilec g biowong: ax*+Bx+y=0, o 0.
Av pe S ocvpPolicovpe To GBpoiopa X;+x, TV PLLOV 0WTAOV,
va amodeitete 611 S=x;+x,=_ '3 (Mov.9)

- B.Ildbc cvpPorileTon kat pe tu womou N andotacn dvo aplOudv
a Ko f3; - (Mov.6)
I".No xapaktnpicere TG TPOTAGELS TOL AKOAOVOOVV YPAPOVTOC

070 TETPAdO oag dimla 6To Ypappo IOV avTIoToLEL o8 KAOE
-~ mpltoomn tn AéEn Zwotd av n mpdtaoct ivar cwoth | AGOog
av N tpdtacn ivar AovOacuévn.
a)Av 6>0 tote x>0 < x<-0 | x>0. (Mov.2)
B)Avo gv0cieg y=a 1 x+H; Kot y=a,x+, eivon kaOeteg pdvo
Otav 1oYVEL 01=0. (Mov.2)
YYEotm n e€icwon ax+B=0.Av a =0 161€ N e€iowon &xgl po-
vadikn Adon v x—-g (Mov.2)
d)Av ywa 10 ovotnua . ax+PBy=y n opifovoa D=0 sivar adv-
VaTo a'’x+B'y=y' (Mov.2)

g)To tprdvopo ax2+[3x+y, a0 yivetar pndév tav n Tiun Tov

X etvan kdmota and Tig pileg Tov TPLOVHLLOV. (Mov.2)

OEMA 2

Afveton n mopdotaon A = 2x°-3x-2.
%7

A.T'a moiég Tipég tov xe R opiletor n mapdaotaon A. (Mov.6)



B.Na anodeiéete 6Tt A=x -2 (Mov.9)

2x-1

I''Na Moete v e&iomon |A| =1, (Mov.10)
OEMA 3

Aivovtau o1 evbeieg €1: y=|2x -1|x+2005 pe keR xon n & :

y=3x+2009.
A.Bpeite 10 k ®ote 1 €vBeia g va diépyetan and To onueio

© M(1,2010). ( Mov.8)

B.I'io k=3 va Bpedei to onpeio Topng tov € karg; . (Mov.10)
I'.I"a moteg Tipég Tov k, €///€; ; (Mov.7)
OEMA 4

- ‘-2xx+3x=o (1) pe A2,
x+4

A.Na amodeiEete 0T
8 x+4

B.I'a mowx tium Tov A n e&iowon (1) éxerpilatol;  (Mov.7)
I".Bpeite t1g axépateg TiéG Tov Ay Tig omoieg n e€lowon (1)

e = ‘ =X (Mov.5)

&xel pileg. mPayHATIKES KO AVICEC. (Mov.7)
A.Av X1, X, givan ot pileg g e€iomong (1) ko emmAéov 1oyDdEL
X1HX<2X1Xy va amwoderyfel 6ti A<-2 1 A>0. (Mov.6)
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